



# ВЕСЬ УНИВЕРСИТЕТ

17 марта в актовом зале 12 девушек с различных факультетов боролись за звание «Мисс НГПУ», а также за «народное призвание» — «Мисс зрительских симпатий».

Ценителями прекрасного, а именно представителями жюри были начальник отдела спортивных мероприятий управления физической культуры и спорта мэрии Новосибирска Александр Ивано-

инструменте, а большинство участниц танцевали. Виды танцев были многообразны: от стриппластики и современного танца до самбы.

И, наконец, выход, которого все с нетер-

лостью к конкурсу. На конкурс за меня пришла болеть вся группа и еще много студентов ИФМИПа. И это звание «Мисс зрительских симпатий» стало для меня даже дороже, чем если бы я стала «Мисс НГПУ». Ведь в этом случае мою красоту оценила добрая половина зала, а не пять мужчин!»

**Оксана Степанова:** «Я в прошлом году не успела поучаствовать в конкурсе. В этом году решила точно на него

## КТО МИЛЕЕ ВСЕХ НА СВЕТЕ

вич Тышкий, директор инженерно-строительного предприятия «Трис» Михаил Алексеевич Дворецкий, президент фонда поддержки юных спортсменов мэрии Новосибирска Алексей Алексеевич Аксененко, директор Дворца творчества детей и учащейся молодежи «Юниор» Анатолий Леонидович Куравский, председатель профсоюзного комитета студентов и аспирантов НГПУ Роман Долженков. Ведущими конкурса были представители сильного пола Павел Токарев и Евгений Стороженко.

В первом дефиле девушки представили в обра-



пойти. Переживала и волновалась до конкурса. Но после первого дефиле страх прошел, появилась уверенность и удовольствие от участия. Выбрать то, что я буду делать на творческом конкурсе, не составило труда — я давно занимаюсь танцами. Готовились мы к конкурсу усердно, пришлось даже некоторые пары пропускать. Но результат определенно превзошел все мои ожидания, я даже не думала, что стану «Вице-мисс»!»

**Елена Козина:**

## В НАШЕМ УНИВЕРСИТЕТЕ?

зе современных студенток. Во время этого выхода сообщалась краткая информация о девушках, их мечты и планы на будущее.

Кто-то хочет жить в розовом мире среди мягких игрушек и ездить на «Bently», а кто-то мечтает организовать фонд защиты животных или жить на необитаемом острове.

Далее зрителям был представлен видео-конкурс, в котором девушки отвечали на вопросы. Вопросы были различного характера: «Куда бы ты потратила миллион?», «Кто твой любимый поэт?».

В следующем конкурсе девушки могли раскрыть себя, как творческие личности. Три конкурсантки пели, студентка МФ Татьяна Кулышева рассказала стих собственного сочинения «Ангел», Вероника Эпова играла на музыкальном

пением ждали — дефиле в вечерних платьях. После этого фееричного шествия ведущие всем присутствующим в зале девушкам посоветовали: «Носите чаще вечерние платья!»

И вот решающий момент — определение победительниц! Больше всего зрителей проголосовали за Юлию Савченко (ИФМИП, 2 курс), ей достался титул «Мисс зрительских симпатий», «Вице-мисс» стала Оксана Степанова (ИФМИП, 3 курс). А вот признание красоты, звание «Мисс НГПУ», а вместе с ним и корону получила Елена Козина (ФИЯ, 1 курс).

**Юлия Савченко:** «В прошлом году я не успела подать заявку на участие в конкурсе. В этом году анкету мне принесла мама, она работает в нашем университете, и предложила поучаствовать. Я согласилась, прошла кастинг и усиленно готови-

«До этого конкурса я участвовала и поборола в конкурсе «Мисс ФИЯ». После этого наш заместитель декана по воспитательной работе, Самаркина Светлана Григорьевна, предложила мне участвовать в конкурсе «Мисс НГПУ». И я, конечно же, сразу согласилась! Что же касается творческих номеров, то это был самый трудный конкурс. Уместить все свое творчество в 40-50 секунд было очень сложно. Я практически сразу решила, что буду танцевать. Весь конкурс пролетел будто бы за пять минут. И вот долгожданное: «Мисс НГПУ становится (тут, как в кино, напряженная пауза) Козина...», тут я перестала думать, все эмоции вылились в «32 зуба»!»

**Анастасия Федорова**

*Продолжение читайте на стр 30.*